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Wertetabellen für f1 und f2: 

 
x      0,5      1        2       3        4      5        6       7       8        9       10      11 

f1    -3,5    -1,5     0,5   1,67    2,5   3,14   3,67   4,11   4,5    4,84   5,14   5,42              

f2       0,25  -0,75  -1,75 -2,33  -2,75 -3,07 -3,33  -3,56 -3,75   -3,92  -4,07  -4,21 

 

  

 
 
 

1.1 
 

f2 = k * f1 + vy = - 0,5 * f1 - 1,5  
 

x2 = x1 + vx |-vx 

 
x1 = x2 - vx = x2 - 0 

 
f2 = - 0,5 * (- 2 * log0,5(x2 - 0) - 1,5) - 1,5  

 
f2 = log0,5 x2 - 0,75   für x2 > 0 

 
1.2 

 



- 2 * log0,5 x - 1,5 = 0 |+1,5 

 
- 2 * log0,5 x = 1,5 | :(-2) 

 
        log0,5 x = - 0,75 

                 

Entlogarithmiert (in der Potenzschreibweise): 
 

                x = 0,5-0,75 = 1,68               
 

1.4 
 

Gleichschenklig mit der Basis AB bedeutet: A3B3 = 2 * 1,5 = 3 LE, weil C 
dann auf der Mittelsenkrechten von AB liegt, d.h 1,5 LE von A und 1,5 LE 

von B entfernt. 
 

Länge von AB: 
 

AB = f1(x) - f2(x)  
 

AB = - 2 * log0,5 x - 1,5 - (log0,5 x - 0,75)  

 
AB = - 3 * log0,5 x - 0,75 

 
Mit AB = 3 LE 

 
3 = - 3 * log0,5 x - 0,75 |+0,75 

 
3,75 = - 3 * log0,5 x | :-3 

 
- 1,25 = log0,5 x  

 
Entlogarithmiert (in der Potenzschreibweise): 

 
x = 0,5-1,25 = 2,38  

 

1.5 
 

Der Schwerpunkt S eines Dreiecks liegt im Schnittpunkt der 
Seitenhalbierenden. Er teilt sie im Verhältnis 1 : 2. 

 

OC������⃗  = OA������⃗  + AC������⃗  = � x
-2log

o,5
x - 1,5� + � 4

-1,5
� = � x+4

-2log
0,5

x - 3� 

 

OM�������⃗  = OA������⃗  + 
1

2
AB������⃗   

 

OM�������⃗  = � x
-2log

o,5
x - 1,5� +

1

2
� 0
3log

0,5
 x + 0,75� = � x

-0,5log
0,5

x - 1,125� 



MC������⃗  = OC������⃗  - OM�������⃗  = � x + 4
-2log

o,5
x - 3� - � x

-0,5log
0,5

x - 1,125� = � 4
-1,5log

0,5
x - 1,875� 

 

In einem beliebigen Dreieck ABC gilt: 
 

          1                          2 
MS = --- * MC und SC = --- * MC 

          3                          3   
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In einem beliebigen Dreieck ABC gilt: 
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          3 
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Für den Trägergraphen gilt: 
 

xT = x + 1,33 | -1,33 

 
x = xT - 1,33 

 
In yS eingesetzt: 

 
yT = - log0,5 (xT - 1,33) - 1,75 

 


